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10.00-10.20 Megnyitó 

Prof. Dr. Gyenge Zoltán, a SZTE BTK dékánja és Dr. habil. Bombitz Attila, a SZTE BTK 

Germán Filológiai Intézet vezetője 

 

10.20-10.40  Hárs Endre: Perry Rhodan különös kalandjai a világűrben 

A címben szereplő asztronauta a német nyelvű sci-fi leghíresebb alakja, akinek „univerzuma” 

mindmáig megmozgatja a tudományos fantasztikus irodalom kedvelőinek fantáziáját. A 

kiselőadás ebből a világból nyújt ízelítőt magyar nyelven, illetve néhány német nyelvű videoklipp 

tolmácsolásával. 

 

10.40-11.00 Katona Tünde: A jó szólás és közmondás meghökkent és ámulatba ejt 

Hogyan tehetjük színessé nyelvhasználatunkat akár szóban, akár írásban, akár magyarul, akár 

németül - és különösképp, ha e két nyelv között közvetítünk? Naná, hogy a szólások megfelelő 

vagy éppen meghökkentő alkalmazásával vagy akár unásig koptatott közmondások 

szituációfüggő „kinyakatekerésével”. Arról nem is beszélve, milyen izgalmas felfedezni, hogy a 

két nyelvben egy bizonyos jelentés miképp jelenik meg ebben a képes formában. Interkulturális 

kalandra fel! 

 

11.00-11.20 Szabó Erzsébet: Tetthely - egy kultikus német krimi-sorozat 

A Tatort (Tetthely) című sorozat a legrégibb és legnépszerűbb német nyelvű krimisorozat. A 

német, osztrák és svájci közszolgálati televíziók közös produkciója, mely milliókat szögez 

vasárnaponként a televízió képernyője elé. De mi ez a sorozat, vajon miért kultikus, és mi lehet 

hihetetlen népszerűségének titka? Nyomozzuk ki! 

 

11.20-11.40 Váradi Gábor: Rossz gyerekek Busch és Hoffmann képregényeiben 

Örök kérdés (legalábbis itt, nálunk), hogy a képregények a gyerekeknek szólnak-e. A legkorábbi 

német képregényeknél viszont ez nem volt kérdés: gyerekekről szóltak, de egyáltalán nem nekik. 

Ezek a korai képregényes gyerekek ugyanis szófogadatlanok voltak és csibészek, és a történetek 

végén általában igencsak pórul jártak. Akarjátok tudni, hogyan? Itt megtudhatjátok. 

 



11.40-12.00 Vörös Beáta: Melyik nyelvvizsgát válasszam? 

Az előadás során megismerkedünk a jelenleg Magyarországon rendelkezésre álló legnépszerűbb 

nyelvvizsgákkal. Megnézzük milyen szempontokat érdemes mérlegelni, amikor nyelvvizsgát 

választunk. 

 

12.00-12.20 Kora Karina: Karrier nyelvtudással: német a munka világában  

A nyelvtudás kincs, különösen, ha a németről van szó. Az előadás témája, hogy hogyan lehet a 

német nyelvtudást a munka világában kamatoztatni és hogy általa milyen lehetőségek nyílnak 

meg előttünk. Bemutatásra kerülnek a német nyelvismerettel járó előnyök, és hogy ezek hogyan 

mutatkoznak meg a munkakeresésben vagy a karrierépítésben. 

 

12.20-13.00 Mihály Csilla, Ambrus Angéla, Bagóczki Zoltán, Heim Dóra: Wunder-CoolTour 

Quiz 

 A kvíz játékos formában eleveníti fel és bővíti ismereteidet a német nyelvű kultúrákról, 

mindennapokról, irodalomról, zenéről és történelemről. Vajon tudod, melyik zöldségnek van 

múzeuma Németországban vagy hogy hány éves a willendorfi Vénusz? No de meddig csörög a 

„német” csörgőkígyó? Játssz velünk és megtudod! 

 

 

A belépés díjtalan, azonban regisztrációhoz kötött. Az alábbi címen várjuk jelentkezésüket: 

kappelp@lit.u-szeged.hu  

 
 

 

 

A rendezvény a Wunderbar Fesztivál, a német nyelv hete keretében valósul meg, melynek célja a német nyelv és a 

német nyelvű országok kultúrájának népszerűsítése. A résztvevők országszerte számos programot kínálnak, melyekről 

a https://wunderbarfesztival.hu/ oldalon lehet tájékozódni. A szegedi rendezvényekről személyesen is érdeklődhetnek 

az alábbi email-címeken: Horváth Márta horvathmarta8@gmail.com, Kappel Péter kappelp@lit.u-szeged.hu  
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